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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA 
CORRUPCIÓN.  

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo 
número 400, siendo las 11:06 once horas con seis minutos del día 20 veinte de abril de 2023 
dos mil veintitrés, en el Salón de Expresidentas y Expresidentes  previo citatorio girado a los 
integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corrupción, suscrito por la Síndica Presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 110 
fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la 
misma con la finalidad de llevar a cabo la décima octava sesión ordinaria, de conformidad con 
la siguiente propuesta de orden del día:  

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de 
fecha 16 de marzo de 2023. 

IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

V. Asuntos varios. 
VI. Clausura. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Les doy la más 
cordial bienvenida, me da gusto verles después de un periodo vacacional, que nos podamos 
reencontrar por aquí.  Vamos iniciando, siendo las 11:06 once horas con seis minutos del día 20 
de abril de 2023, vamos a dar inicio a la décima octava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

 
PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
LEGAL. 

En desahogo del primer punto del orden del día le solicito al secretario técnico proceda a 
nombrar lista de asistencia e informe el número de regidores presentes. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Buenos días, como lo ordena 
Presidenta. Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez; presente. Regidor Luis Cisneros Quirarte. 
Regidor Rafael Barrios Dávila; presente. Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla; presente. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

Le informo Presidenta que se encuentran presentes 3 de 5 regidores integrantes de la misma. Es 
cuánto. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias Secretario, 
con fundamento en lo dispuesto por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara, se declara la existencia de quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que 
aquí se tomen. 
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PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Para dar continuidad 
con el desahogo del segundo punto correspondiente a la aprobación del orden del día, le 
solicito al Secretario Técnico dar lectura al mismo.    

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Como lo indica presidenta:  

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de 
fecha 16 de marzo de 2023. 

IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

V. Asuntos varios. 
VI. Clausura. 

Es cuánto presidenta.  

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias Secretario, 
está a su consideración el orden del día propuesto, por lo que si no tienen observaciones o 
comentarios al mismo, en votación económica, les pregunto, si es de aprobarse, sírvanse 
manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad de los presentes. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE 
CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN DE FECHA 16 DE MARZO DE 2023. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del 
tercer punto del orden del día, pongo a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la 
décima séptima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas 
y Combate a la Corrupción de fecha 16 de marzo del 2023, toda vez que la misma les fue 
remitida vía correo electrónico, por lo que les pregunto si es de aprobarse la dispensa que se 
propone, sírvanse, por favor, manifestarlo levantando su mano. Aprobada por unanimidad de los 
presentes.  

Una vez aprobada la dispensa de referencia, ahora les consulto si aprueban el contenido del 
acta de la décima séptima sesión ordinaria de esta comisión edilicia, celebrada el pasado 16 de 
marzo de 2023 en los términos que al efecto les fue propuesta. Si no tienen comentarios, en 
votación económica, les pregunto si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 
Aprobada por la unanimidad de los presentes. 
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IV. PRESENTACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA 
CORRUPCIÓN. 
 
Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del 
cuarto punto del orden del día, me permito cederle el uso de la voz al Secretario Técnico de 
esta comisión para la presentación de su informe semestral y aprovecho para dar cuenta de la 
presencia de la Regidora bienvenida. 
 
Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Gracias Presidenta; estimada 
regidora, regidores integrantes de esta Comisión. En mi carácter de Secretario Técnico y con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 111 fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara, me dirijo muy respetuosamente a todos ustedes, con el fin de presentar el informe 
semestral de los asuntos dictaminados y de los pendientes por dictaminar, respecto del periodo 
comprendido del mes de octubre de 2022 a marzo de 2023. 
 
En este acto se les hace formal entrega del citado informe. A modo de síntesis, hago de su 
conocimiento que, se verificaron un total de 05 sesiones ordinarias, mismas que tuvieron lugar en 
la siguiente forma: 
 
La Décima Segunda Sesión Ordinaria el día 11 de Octubre de 2022; la Décima Tercera el 03 de 
Noviembre de 2022; la Décima Cuarta el 14 de diciembre de 2022. La Décima Quinta Sesión 
Ordinaria, programada para el día 25 de enero de 2023 no fue posible desahogarla debido a la 
falta de quórum; La Décima Sexta se realizó el 07 de febrero de 2023 y, por último, la Décima 
Séptima Sesión Ordinaria el día 16 de marzo de 2023. 
 
Les informo que se tienen 2 asuntos turnados a esta Comisión. El primero de ellos es el turno 
260/22 relativo a la iniciativa del Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, para realizar un estudio 
sobre los decretos y acuerdos relacionados con Fondo Iconia, siendo la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción la convocante; y la Comisión 
Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, quien figura como coadyuvante. 
 
El segundo turno es el 019/23, relativo a la iniciativa de la regidora Karla Andrea Leonardo 
Torres, para crear un programa de capacitación dirigido al personal del Ayuntamiento de 
Guadalajara. En este caso, la Comisión Edilicia de Educación, Innovación; Ciencia y Tecnología, 
tiene el carácter de convocante, en tanto que la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición 
de Cuentas y Combate a la Corrupción, figura como coadyuvante. Resaltar que en este último 
caso, el turno fue dictaminado en sesión conjunta de las comisiones mencionadas, el día  29 de 
marzo de 2023. 
 
En este sentido, solamente me resta reiterarles a todos ustedes mi absoluta disposición y total 
compromiso para seguir colaborando con ustedes, con sus equipos de trabajo y reiterarme como 
siempre a sus órdenes, no solo en esta trinchera si no en las demás que nos ha tocado coincidir. 
Muchas gracias a todos. Es cuanto presidenta. 
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Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Secretario, agradezco 
tu puntual y clara intervención, y por supuesto también el trabajo realizado acompañando los 
trabajos de la comisión. 
 

V. ASUNTOS VARIOS. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Bien, dando 
continuidad, con el desahogo del quinto punto del orden del día, relativo a asuntos varios, 
pregunto a mi compañera y mis compañeros, y además aprovecho para también dar cuenta de la 
presencia del Regidor Luis, les pregunto si tuvieran algún asunto vario que tratar. 

VI. CLAUSURA. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Bien, no habiendo 
asuntos varios, en cumplimiento al sexto y último punto del orden del día, declaramos 
clausurada esta décima octava sesión ordinaria de la Comisión edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, siendo las 11:13 once horas con trece minutos 
del día 20 de abril. Les agradezco su presencia y que tengan muy buena tarde. 
 
 

Atentamente 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción 

  

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 
 

 
Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
 

 


